



Oleadas sucesivas de aviones alemanes atacan nuevamente a LONDRES

El MARISCAL del REICH dirige personalmente la acción desde el Norte de Francia DIEZ BARCOS BRITANICOS HUNDIDOS EN LA ULTIMA JORNADA

BERLIN, 8.—Comunicado del Alto mando alemán:
Los ataques de nuestra aviación contra los objetivos militares importantes de Londres, que comenzaron en la noche del 6 al 7 de septiembre, han continuado igualmente el 7 y en la noche del 8 de septiembre con formaciones numerosas y empleo de bombas de calibre pesado. Estos ataques son medidas de represalia por los ataques nocturnos contra los barrios habitados y otros objetivos no militares en el territorio del Reich, que han sido comenzados por Inglaterra y aumentados en las últimas semanas. El mariscal del Reich dirige desde el Norte de Francia, personalmente, esta acción. De manera ininterrumpida más de un millón de kilogramos de bombas de todos los calibres han caído hasta ahora sobre el puerto y la zona industrial del Támesis. Los muelles, barcos mercantes, depósitos, cobertizos, fábricas de fuerza motriz, hidráulicas y de gas, talleres de construcción e instalaciones de comunicaciones, han sido tocados y, en parte, aniquilados por las explosiones. Grandes incendios han estallado en las proximidades de los muelles. Con ataques enérgicos, los aviones de caza se han abierto paso hacia Londres, con el fin de dar lugar a que intervinieran los aparatos de combate. Otros ataques aéreos han sido dirigidos contra grandes cisternas de esencia y depósitos del Támesis, contra las fábricas de explosivos de Chatam y el aeródromo de Hawkinge.

Los aviones de combate han atacado los centros industriales de Liverpool, Manchester, Birmingham, Cardiff, Bristol, Portland, Portsmouth y otros lugares.

El enemigo ha realizado de nuevo algunas incursiones hacia Alemania. Un grupo se ha dirigido contra el suroeste y ha arrojado bombas que no han causado daños. Otra parte de los aviones de combate británicos se ha dirigido hacia Berlín, como en las noches precedentes, pero se ha visto obligado a tomar la vuelta y arrojar sus bombas al azar. Únicamente en una iglesia de Hann, han causado daños. El enemigo ha perdido en combates aéreos de ayer 94 aviones. Veintiséis aviones alemanes no han regresado.

Un submarino ha hundido cinco barcos enemigos armados, con un desplazamiento total de 33.400 toneladas, que navegaba en un convoy, así como un vapor de 4.000 toneladas que ha sido dañado.

En la noche del 7 de septiembre dos

embarcaciones rápidas han visto a un convoy enemigo fuertemente protegido por un destructor y por un patrullero. A pesar de la fuerte resistencia, tres barcos, muy cargados, han sido hundidos por un total de 11.000 toneladas. Las dos lanchas han regresado a sus bases indemas.

Un barco mercante enemigo ha sido detenido en Ultramar por fuerzas navales alemanas y ha sido hundido por el mando de presa alemán que se hallaba a bordo cuando fué visto un barco de guerra británico.—Efe.

OLEADAS DE AVIONES SOBRE INGLATERRA

BERLIN, 8.—En estos momentos se está llevando a cabo un nuevo ataque contra la capital británica. En oleadas sucesivas, los aviones alemanes van apareciendo entre la neblina que cubre los alrededores de Londres y arrojan sus bombas sobre los mismos objetivos que en el día de ayer. Su eficacia no puede ser reconocida más que por las nubes de humo que se alzan del lugar de las explosiones. Los «Spitfire» británicos tratan en vano de oponerse a los aparatos alemanes. Se observa un gran desconcierto en las defensas antiaéreas inglesas, que disparan sus cañones casi al azar, sin que sus bombas alcancen en ningún caso a ningún avión. Efe.

LOS NUEVOS ATAQUES CONTRA LONDRES

BERLIN, 8.—Los objetivos militares perseguidos hoy por la aviación alemana en sus nuevos ataques contra Londres han sido las instalaciones marítimas más importantes de la capital. La D.N.E. dice que los ataques realizados hasta ahora han demostrado que Inglaterra no está en condiciones de proteger su capital contra los «arads» aéreos alemanes. Hasta ahora se había declarado en Londres que todos los ataques alemanes fueron rechazados, pero en realidad nunca se había producido un ataque de esta envergadura. Los bombardeos iniciados ayer prueban que la aviación del Reich es capaz de lanzar sobre los objetivos militares de Londres las cantidades de bombas de todas clases y de todos los calibres que quiera, y esto lo mismo de día que de noche. Londres —declaran los medios competentes de Berlín— puede ser bombardeado con millones de kilos de explosivos durante tanto tiempo como el que se prolonguen los ataques enemigos contra los objetivos no militares de Alemania.—Efe.

COMUNICADO DEL ALMIRANTAZGO

LONDRES, 8.—Comunicado del Almirantazgo:
«La aviación de la flota ha operado de nuevo sobre la costa noruega. Aparatos ingleses encontraron a dos buques enemigos de aprovisionamiento y alcanzaron de lleno a uno de ellos, que fué abandonado por su tripulación y se hundió. El otro barco resultó seriamente averiado y se le vió detenerse, dando mucho de banda.

También fué abandonado por sus tripulantes. Estos dos barcos fueron los únicos que se divisaron. Todos nuestros aviones regresaron a sus bases indemas.»—(Efe.)

EL PARTE INGLÉS

LONDRES, 8.—Comunicado del Ministerio de Aire y Seguridad Metropolitana:
«El enemigo ha atacado reiteradas veces la región londinense en proporciones no conocidas hasta ahora. Nuestras defensas han actuado enérgicamente y se ha combatido al enemigo en todos los puntos. Los servicios de defensa civil se han comportado admirablemente.

Actualmente hay nuevos combates. Más tarde se dará un comunicado. El total de los aviones enemigos derribados en el día de ayer es de 65. Faltan 19 aparatos de los nuestros, de caza, de los cuales se han podido salvar los pilotos.—Efe.

NO HAN VUELTO A VOLAR SOBRE BERLIN

BERLIN, 8.—Aviones ingleses han volado, como de costumbre, durante la noche sobre Alemania. Un grupo de aparatos se dirigió hacia el Este y otro al Suroeste. A consecuencia de un cambio de posición efectuado por la artillería antiaérea, los aviones ingleses han encontrado inmediatamente en un campo intensamente defendido. Las barreras de globos y los cazas han contribuido a la defensa. La mayoría de los aviones de uno de los grupos, se vió forzada a dar media vuelta sin que hayan causado daños.

Hay que hacer constar—dicen los medios alemanes—que después del ataque alemán sobre Londres ni una sola escuadrilla inglesa ha intentado volar sobre Berlín.—Efe.

AMPLIA INFORMACION DE DEPORTES EN PAGINAS 3 Y 4

EL PRESIDENTE DEL PARAGUAY PERECE EN ACCIDENTE DE AVIACION

ASUNCION, 8.—El ministro del Interior del Paraguay ha anunciado la muerte del presidente Estigarribia y de su mujer, en un accidente de aviación.

El Gobierno ha nombrado presidente provisional al ex ministro de Guerra y Marina Morifigo. El entierro del general Estigarribia, cuyos restos mortales han sido trasladados a la capital, se celebrará con la mayor solemnidad. El día de mañana ha sido declarado de luto nacional. Las investigaciones llevadas a cabo sobre las causas del accidente que ha costado la vida al jefe del Estado, parecen indicar que el avión chocó, a causa de la niebla, con una montaña. El piloto que conducía el aparato era el comandante Peralta, uno de los aviadores paraguayos que más se distinguieron en la guerra del Chaco.—(Efe.)

El presidente finlandés, algo mejorado

HELSINKI, 8.—Se anuncia oficialmente que el presidente de la República se halla algo mejorado en su enfermedad, a pesar de que el estado es bastante grave.

El parte facultativo señala que el corazón le funciona perfectamente. (Efe.)

BUQUES FRANCESES A GIBRALTAR

TANGER, 8.—Esta mañana pasó frente a este puerto un mercante francés escoltado por un cañonero de la misma nacionalidad.

Parece que ambos buques se dirijan a Gibraltar para entregarse a las autoridades inglesas.—(Cifra.)

Centenares de LEGIONARIOS RUMANOS intentaron asaltar el tren en que viajaba el ex rey Carol

La escolta contestó con fuego de ametralladora

EL CONVOY PASO LA FRONTERA SIN DETENERSE

BUCAREST, 8.—Se anuncia de Tamesvar que algunos centenares de legionarios han intentado asaltar el tren especial en que viajaba el ex monarca Carol, camino del extranjero. Cuando el tren llegó a la estación de Tamesvar y frenó para pasar por la estación a poca velocidad, los legionarios, colocados a ambos lados del ferrocarril, comenzaron a disparar con sus fusiles contra el tren. La escolta militar que acompañaba a éste disparó inmediatamente para rechazar la agresión. El tren aumentó la velocidad inmediatamente y abrió fuego de ametralladora.

Numerosas ventanas de los vagones han sido rotas por los disparos. Se sabe que hay algunos heridos. Cuando el tren salió, algunos legionarios montaron en una locomotora sola y salieron en su persecución. Otros alquilaron automóviles. Así ha salido el tren del ex rey Carol, perseguido hasta la frontera, en Hatzfeld. El tren ha pasado por ésta sin detenerse.—Efe.

NO HA HABIDO DESORDENES

BUCAREST, 8.—Un comunicado oficial desmiente los rumores divulgados acerca de desórdenes públicos y detenciones de políticos en Rumania.

Otro comunicado oficial da cuenta de que el Consejo de ministros se ha reunido para estudiar una serie de cuestiones importantes de orden interior, tales como la ayuda a los campesinos y obreros, la reorganización de la administración pública y la asistencia a la familia.—Efe.

LOS EX MINISTROS RENDIRAN CUENTAS

BUCAREST, 8.—El nuevo Gobierno rumano ha decidido suprimir la categoría de embajador con efectos inmediatos. Las embajadas que tenía Rumania en Europa y en el Vaticano volverán a transformarse en Legaciones.

Por otra parte, todos los ministros que hayan ejercido sus cargos en los últimos cinco años, vendrán obligados a dar cuenta

El Generalísimo hace la ofrenda de un manto a la VIRGEN DEL CORO en San Sebastián

DESPUES DE LA CORONACION FUE SACADA PROCESIONALMENTE LA IMAGEN

SAN SEBASTIAN, 8.—La Virgen del Coro, patrona de la ciudad, ha sido coronada hoy y ha recibido el manto ofrendado por S. E. el jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos.

Desde primeras horas de la mañana, las calles por las que había de pasar el jefe del Estado estaban abarrotadas de un público entusiasta que mostraba sus deseos de aplaudir y vitorear al Caudillo. Cubrían la carrera fuerzas de Infantería y milicias de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Poco antes de las nueve, la comitiva oficial descendió desde el palacio de Ayte, residencia del Generalísimo. Con el jefe del Estado iban su esposa y los jefes de sus casas militar y civil.

A la puerta de la iglesia de Santa María recibieron a S. E. el ministro de Agricultura, autoridades y jerarquías de la provincia, autoridades eclesiásticas, entre las que se encontraban el administrador apostólico de la diócesis, doctor Lauzurica, y los Obispos de Santander y Pamplona, doctores Eguino y Olaechea, respectivamente.

Entrega del manto y coronación
Ante una concurrencia numerosísima dió comienzo la ceremonia religiosa, ocupando el Generalísimo y su esposa un lugar destacado en el presbiterio. En el coro se hallaban los orfeones de Pamplona, San Sebastián, Vitoria y Bilbao y la Orquesta Sinfónica de Bilbao, dirigida por el maestro Arrambarrí.

Los orfeones cantaron la famosa obra de Refe y al ofertorio, el barítono Marcos Redondo interpretó un Ave María. Terminada la misa, el Generalísimo y las demás personalidades pasaron al camarín de la Virgen del Coro, donde el Caudillo entregó el manto al administrador apostólico, y a su vez doña Carmen Polo de Franco lo ofreció a las monjas que lo colocaron sobre la imagen de la Virgen.

Terminada esta ceremonia se procedió

a la coronación. El vicario de la Diócesis leyó en latín el decreto de S. S. el Papa por el que se otorga este privilegio y después el párroco de la iglesia lo tradujo al castellano.

Al terminar el acto, el jefe del Estado abandonó la iglesia y volvió a su residencia de Ayte.

La sagrada imagen de la Virgen del Coro fué sacada procesionalmente por las calles de la ciudad. Formaban la presidencia las autoridades provinciales. La comitiva paró ante el Ayuntamiento, donde el alcalde hizo el ofrecimiento de la ciudad de San Sebastián a la Virgen del Coro.

Por la parte baja de la capital volvió la procesión a la iglesia con lo que terminó la función religiosa.

Festejos diversos

A las doce y media se celebraron en el puerto las tradicionales regatas de traíeras en las que resultó vencedora la embarcación de Orrio.

Por la tarde hubo corrida de toros, concurso hípico en Lasarte y la travesía a nado del puerto de San Sebastián.

Esta noche en el teatro Victoria Eugenia se celebra la segunda función de gala de la gran quincena musical organizada por el Ayuntamiento donostiarra. Se representará la obra «Jugar con fuego». Esta función tiene la particularidad de que los divos son de distintas compañías y entre ellos figuran Marcos Redon, Vicente Simón y Conchita Oliver.

Después de muchos años de no representarse en España se va a poner en escena la ópera de Verdi «Otelo», que será cantada por el tenor quipuzcoano Cristóbal Altuve.

El martes se inaugurará la Exposición de Industrias de Guipúzcoa instalada en el edificio del Gran Casino. A este certamen acuden todos los industriales de la provincia, por lo que los trabajos realizados para la instalación son de gran importancia.—(Cifra.)

UN SUBMARINO ITALIANO TORPEDEA A UN BUQUE INGLÉS CERCA DE GIBRALTAR

BOMBARDEOS DE MALTA Y ADEN

ROMA, 8.—El alto mando de las fuerzas italianas comunica:
«Uno de nuestros submarinos ha hundido a un barco de guerra inglés que patrullaba en los alrededores de Gibraltar. Escuadillas de aviones han bombardeado el arsenal de Malta y han causado incendios y destrucciones. Un submarino enemigo ha sido alcanzado en un muelle seco. Los aviones de bombardeo han ido acompañados por aparatos de «caza». Han sido derribados dos «cazas» enemigos, uno de los cuales ha caído en el litoral y el otro en el mar. Es probable que haya sido derribado otro tercer aparato. Todos nuestros aviones han regresado a sus bases con algunos impactos a bordo.

En el mar Egeo ha sido atacado un convoy enemigo por la aviación italiana. Un barco ha sido alcanzado y gravemente dañado. La tripulación ha tenido que abandonarlo. Otra formación aérea italiana ha bombardeado el puerto de Aden y ha derribado a un aparato enemigo. Por parte italiana no ha habido pérdidas. Los aviones enemigos han bombardeado Buna y han disparado con sus ametralladoras en vuelo rasante. En Buna ha resultado herido un indígena.—(Efe.)

DETALLES DE UN BOMBARDEO MALTA, 8.—Se anuncia oficialmente que varios aviones italianos han bombardeado Malta, sin causar más que ligeros daños en las instalaciones navales.

Un incendio que se declaró en un almacén fué rápidamente sofocado. Algunas casas sufrieron desperfectos y resultaron cinco personas heridas, aunque no de gravedad.

Fué derribado un aparato enemigo seguro, y otro probable.—(Efe.)

SE HA FIRMADO EL ACUERDO DE CESION DE LA DOBRUDJA MERIDIONAL

Grandes fiestas en toda Bulgaria

SOFIA, 8.—Ha sido firmado el acuerdo rumano-búlgaro en Craiova. En su virtud Rumania cede a Bulgaria todo el territorio de la Dobrudja meridional, según las fronteras de 1912. Los detalles de ejecución serán estudiados en días próximos.—(Efe.)

FESTEJOS EN BULGARIA

SOFIA, 8.—El pueblo búlgaro ha celebrado hoy, con enorme entusiasmo, la reincorporación de la Dobrudja meridional. Grandes manifestaciones populares se han registrado en todas las ciudades y pueblos.

En Sofía se celebró una solemne ceremonia religiosa a la que asistieron los reyes, el Gobierno en pleno, los generales, los miembros del Parlamento y representantes de todas las administraciones y organizaciones políticas.

A continuación se organizó una procesión cívica que recorrió las calles de la ciudad. Al pasar por delante de las Legaciones de Alemania y de Italia la multitud clamó a Hitler y Mussolini con el brazo en alto.

Por la noche hubo un grandioso manifestación con antorchas.—(Efe.)

AMNISTIA GENERAL

SOFIA, 8.—Para conmemorar la firma del tratado búlgaro-rumano, el Gobierno ha anunciado una amnistía general.

El día de mañana será considerado como festivo.—(Efe.)

ATARFE CELEBRA SUS FIESTAS DURANTE LOS DIAS 11, 12 Y 13

A JUZGAR POR LA ANIMACION QUE EXISTE, CONCURRIRAN A ELLAS INNUMERABLES PERSONAS

Cada año que pasa después de haber sido devuelto a España todo lo que legítimamente le pertenecía en sus diversos órdenes, se nota el resurgir de los pueblos. Aquellos festejos de grande y noble sabor popular y de acendrado espíritu religioso tan arraigado en el corazón de nuestro país, que el marxismo quiso desterrar, vuelven ahora con más encendido entusiasmo a celebrarse en pueblos y aldeas, de manera ardiente y fervorosa.

Así se ve cómo numerosos pueblos de nuestra provincia celebran sus fiestas tradicionales en las fechas coincidentes con la festividad de sus respectivos Patronos, rivalizando autoridades y vecinos en el empeño de que aquellos festejos revistan el máximo esplendor.

Un ejemplo de ello lo tenemos en el pueblo de Atarfe, cuya vida y actividades tan enlazadas se encuentran con nuestra capital. Este pueblo ha adquirido visible progreso desde hace poco tiempo a la fecha. Lo que el año anterior, en el orden urbanístico, era un proyecto, en el presente ha pasado a convertirse en realidad. Ya se ha erigido frente a la iglesia parroquial la Cruz de los Caídos, que perpetuará la memoria de los que murieron al servicio de Dios y de la Patria.

Otro de los proyectos que muy en breve será ejecutado, pues se dispone ya de la cantidad necesaria para ello, es el de la pavimentación total de la calle Real de Atarfe o Avenida del Generalísimo Franco, la que quedará convertida en una hermosa avenida. La pavimentación de esta calle (la principal de Atarfe), tiene extraordinaria importancia, no sólo porque facilita enormemente el tránsito personal y rodado, sino porque en

la ejecución de estos trabajos han de invertirse numerosos obreros.

El Ayuntamiento de Atarfe, que preside desde el mes de mayo último don Enrique Ruiz-Cabello Osuna, tiene especial empeño en que estas obras den comienzo en plano muy breve.

Actualmente vive Atarfe días de inusitado movimiento. Son los días precursores de sus tradicionales fiestas que, como el año anterior, se celebrarán en honor de su Patrona, Santa Ana, durante los días 11, 12 y 13 del presente mes.

Patrocina los festejos la Corporación

municipal y han sido organizados por los mayordomos del Santísimo Sacramento y de la Patrona del pueblo, cuya obra conjunta ha dado sus mejores resultados, pues se ha llegado a confeccionar un atractivo programa de fiestas, que insertamos, no faltando entre ellas la más andaluza de todas: la fiesta de toros.

Con un programa lleno de atractivos como éste no hay que decir que la animación que existe en Atarfe es extraordinaria y no cabe dudar que serán innumerables las personas que acudan al cercano pueblo para asistir a sus fiestas.

Programa de fiestas y feria

Durante los días 11, 12 y 13 de septiembre se celebrarán en este pueblo las tradicionales fiestas y feria de ganados, con arreglo al siguiente programa:

Día 11.—A las siete de la mañana, diana por la banda de música de las O.O. J.J. de Granada; a las ocho, inauguración de la feria de ganados, con asistencia de autoridades, jerarquías del Movimiento y banda; a la una, comida extraordinaria en los comedores de Auxilio Social; a las cuatro, carreras de ciras en bicicleta; a las seis, primera corrida de feria en la que actuarán los valientes diestros Curro Vargas y Eduardo Martín Arenas, lidiándose dos bravos novillos de la acreditada ganadería de Pelayo; a las ocho, iluminaciones y conciertos; a las diez, veladas y grandes verbenas.

Día 12.—A las siete, diana; a las ocho, concierto en el Real de la feria; a las once y media, solemnidad religiosa en honor del Santísimo; a la una, comida extraordinaria en los comedores

de Auxilio Social; a las cuatro, gran partido de fútbol; a las siete, procesión del Santísimo; a las nueve, conciertos; a las once, castillo de fuegos artificiales y gran verbena.

Día 13.—A las siete, diana; a las ocho, concierto en el Real de la feria; a las once y media, función religiosa en honor de Nuestra Patrona Santa Ana; a la una, comida extraordinaria en los comedores de Auxilio Social; a las cinco y media, segunda corrida de feria en la que actuarán los valientes diestros Curro Vargas y Manuel García («Espartaco»); a las siete, procesión de Nuestra Patrona Santa Ana; a las nueve, conciertos; a las once, velada y verbenas; a las doce, gran traca valenciana y trueno final.

Lea la HOJA OFICIAL DEL LUNES

Lo mejor de las fiestas de Atarfe

Si quiere pasar agradables veladas durante los días de fiesta en este pueblo, no deje de acudir al típico chalet que en la PLAZA DEL AYUNTAMIENTO han instalado los industriales de esta plaza

GREGORIO MARTIN, ANGEL JIMENEZ Y CLAUDIO FERNANDEZ
Habrá magnífico ambigü y la más popular y nutrida orquesta de Granada amenizará las veladas

FABRICA DE ASERRAR ALMACEN DE MADERAS DE CHOPO

Francisco Osuna Sánchez
ATARFE (GRANADA)

SAN JOSE - Fábrica de harinas. MANUEL Y JOSE JIMENEZ SANCHEZ

Sociedad regular colectiva
AVENIDA DEL GENERALISIMO FRANCO NUMEROS 21 Y 23
ATARFE Teléfono n.º 8 (GRANADA)

FARMACIA DE JOSE JIMENEZ JIMENEZ
INSPECTOR FARMACEUTICO MUNICIPAL
Medicamentos químicamente puros. Análisis. Aguas minero-medicinales. Específicos. Esterilización. Sueros y vacunas
ATARFE (GRANADA)

FABRICA DE ACEITE Y DE ASERRAR MADERAS NUESTRA SEÑORA DE LAS ANGUSTIAS

EXPLOTACION EN GANADERIA DE VACAS HOLANDESAS

Miguel Jimena Fernández

ATARFE

(GRANADA)

LOS RUBIOS

Establecimiento de comestibles y chacinas

Doctor Jiménez Rueda ATARFE (Granada)

BAR CHICOTE

EL PREFERIDO DEL PUBLICO POR LA EXCELENCIA de SUS ARTICULOS. EXQUISITO CAFE

FRANCISCO SANCHEZ OLMEDO

AVENIDA DE FRANCO ATARFE

Gran Peña Atarfeño

Café, vinos finos y licores de todas clases

ANTONIO SANCHEZ FERNANDEZ

AVENIDA DE FRANCO 49 ATARFE

BAR ALHAMBRA

CAFE, VINOS Y LICORES

JOSE GARCIA PALACIOS ATARFE

BAR CANO

El más higiénico de Atarfe. El más simpático. El mejor surtido. El más económico. Y el más artístico. VISITENLO, SEÑORES FERIANTES. LOS DE BUEN GUSTO YA LO SABEN

EL PROGRESO Tejidos, Calzados, Paquetaría, Paraguas y Gorras - EXPENDEDURIA DE TABACOS

JUAN DE DIOS TORRES NAVARRO

AVENIDA DE FRANCO 46. ATARFE (Granada)

Bar GARCIA - VINOS Y LICORES

Calle Duquesa 2 ATARFE

En el acreditado establecimiento de COMESTIBLES Y CHACINAS de la

Viuda de Alfonso Bailón SE VENDEN

LOS MEJORES PRODUCTOS DEL CERDO

Casa central: GENERALISIMO FRANCO 53 y 55. Teléfono 24. Sucursal: GORRO 5

ATARFE. (GRANADA)

SAN FRANCISCO

FABRICA DE HARINAS Y PAVIMENTACION

José Vilchez Martínez

ATARFE (GRANADA)

SANTA ANA

PAQUETERIA, COLONIALES Y CHACINAS DE

Antonio Sánchez Jiménez

Especialidad en semillas y embutidos

Avenida de Franco 44 ATARFE (Granada)

ESPECIAS «PATRO»

MARCA REGISTRADA

VICENTE BENITEZ SAN NICOLAS

ATARFE (Granada)



NOTICIARIO de Granada

Notas militares

ORDEN DE LA PLAZA
Artículo 1.º El Excmo. señor general jefe de Estado Mayor de la 2.ª Región Militar, en telegrama oficial de ayer me dice:

«Haga llegar conocimiento de Cuerpos y Unidades que por Orden Ministerial publicada en Diario Oficial del día 4, página 1127, se dispone curso de 20 plazas para capitanes y tenientes profesionales y 50 de oficiales provisionales, para el Servicio Geográfico y Cartográfico.

Art. 2.º El Excmo. Sr. general subinspector de Servicios y de Movilización de la 2.ª Región Militar en escrito de la Sección de Contabilidad de 6 del actual me dice:

«Excmo. Sr.: Por la Dirección general de Personal y Reclutamiento del ministerio del Ejército en telegrama postal de 30 del anterior se me dice:

«Con el fin de que a los individuos licenciados en posesión de Cruces y Medallas pensionadas, temporales o vitalicias, no se les demore el abono de las pensiones, una vez publicada su concesión en el D. O., se recuerda que según dispone la regla 7.ª de la O. C. de 28 de diciembre de 1931 (C. L. núm. 925), seguirán reclamándose las citadas pensiones por los Cuerpos y Unidades a que están afectos en situación de disponibilidad de servicio activo del Ejército las clases de tropa licenciadas, de conformidad con la O. C. de 16 de junio de 1931 (C. L. núm. 336), hasta que por pase a la situación de reserva les corresponda ser alta en las Zonas de Reclutamiento y Movilización, que se formulará la propuesta con copia de la filiación para su cobro fuera de filas de la expresada pensión, que orden la R. O. C. de 14 de mayo de 1907 (C. L. núm. 77).

Lo que comunico a V. E. para su conocimiento y cumplimiento por los Cuerpos, Unidades y Dependencias de esa Subinspección. Lo que traslado a V. E. a los efectos que se ordenan.»

Lo que de orden de S. E. se publica en la de la Plaza de este día para conocimiento y cumplimiento.—El comandante secretario, Juan F. Pérez Melero.

SERVICIO DE LA PLAZA PARA HOY

Jefe de día, teniente coronel H. de infantería don Mariano Alonso Moreno; imaginaria, teniente coronel H. de infantería don José María Nestares Cuéllar; servicio de vigilancia nocturno, infantería, Vigilancia, los Cuerpos de la guarnición. Guardia en este Gobierno militar: 1 sargento, 2 cabos y 12 soldados de segunda del regimiento Infantería Línea núm. 5; guardia en el Hospital militar: 1 cabo y cuatro soldados del Regimiento Infantería Lí-

Ecós mundanos

Ha sido condecorado por el Gobierno del Führer con la Cruz de oro del Mérito de la Orden del Águila alemana, el subdelegado de Medicina de Granada y teniente médico que fué de la Academia de Alféreces provisionales de nuestra ciudad, don Andrés Sánchez Rubio, por sus méritos en la pasada campaña contra el marxismo. Sea enhorabuena.

BODA

En el altar mayor de la iglesia parroquial de Ntra. Sra. de las Angustias, se celebró ayer el enlace matrimonial de la señorita Gracia Martínez Bustos con don Serafín Córcoles González. La unión fue bendecida por el párroco, don José Fernández Arcoya.

Fueron padrinos don Francisco Rodríguez Vargas y su esposa, doña Mercedes Sánchez Angulo. Y testificaron el acta don Emilio Martínez Bustos, don Francisco Villuendas Márquez y don Angel López Bartrán.

La monísima niña Pepita Berdonés llevó la cola del vestido de la novia.

Los nuevos esposos salieron para Madrid, donde fijarán su residencia.

Tenga presente que sus compras de comestibles debe mandar hacerlas en la

CASA BRIEVA

Esta Casa es la única que tiene instaladas cámaras frigoríficas que garantizan la completa conservación de los productos. PUERTA REAL. Núm. del Teléfono 2-4-0-8

FARMACIA

Guzmán

Reyes Católicos 20 GRANADA

nea núm. 5. Servicio en el Parque de Artillería: 1 sargento, 2 cabos y 40 soldados de segunda del regimiento infantería Línea núm. 5, que se encontrarán en el citado Parque a las 7 horas.—El comandante secretario, Juan F. Pérez Melero.

MOSAICOS - AZULEJOS - TUBERIAS CEMENTOS MATERIAL SANITARIO

TORRES Y LOPEZ Hnos

Granada: Gran Vía, 12 Jaén: Roldán y Marín, 6

EL EX MINISTRO MANDEL HA SIDO TAMBIEN DETENIDO

EN EL MARRUECOS FRANCES SE HAN PRACTICADO IGUALMENTE DETENCIONES de IMPORTANCIA

GINEBRA, 8.—Según comunican de Vichy, además de Gamelin, Daladier y Reynaud, ha sido detenido el ex ministro del Interior Mandel, que hasta ahora estaba en libertad.—Efe.

DETENCIONES EN MARRUECOS FRANCES

RABAT, 8.—Noticias llegadas a esta ciudad afirman que se han practicado en el Marruecos francés detenciones de personas importantes partidarios de De Gaulle y que intentaban extender al Protectorado el movimiento de insurrección contra el mariscal Petain. Entre los detenidos figuran algunos oficiales desmovilizados.—Efe.

EL GENERAL HUTZINGER

VICHY, 8.—El general Hutzinger ha llegado a Vichy para conferenciar con el Gobierno francés. Uno de sus colaboradores en la conferencia de armisticio ha declarado que después de la entrevista con el Gobierno saldrá de nuevo para Wiesbaden, a donde le seguirá su sucesor, que está aún sin nombrar. Después de presentar al nuevo delegado francés cerca de las autoridades alemanas, el general Hutzinger volverá a Vichy para asumir sus funciones de ministro.—(Efe.)

RABAT, 8.—El nuevo jefe de las tropas francesas en Marruecos, general Vergez, ha tomado posesión de su cargo.—(Efe.)

El ex rey Carol, en Suiza

BERNA, 8.—A las 17.00 horas llegó a Lugano el tren especial en que viaja el ex rey Carol y su séquito.—Efe.



Con más rapidez

y absoluta inofensividad corta los resfriados y sus dolores

Instantina



Boletín Religioso

Santos del día 9.—Nuestra Señora de Covadonga y Santa María de la Cabeza. Jubileo de las XL Horas.—En las Angustias. (Mañana, en la misma iglesia.) Novena.—A la Virgen de la Salud, en las Siervas de María, a las seis de la tarde.

EL TIEMPO

Temperatura máxima del día de ayer, 29,4 grados a las 14,15 horas. Mínima, 16,0 a las 6,30. Presión, 1013 milibares. Kilómetros recorridos por el viento en las 24 horas, 75; dirección dominante, Oeste. Sol, sale a las 6,52 horas; pónese a las 19,33. (Datos del Observatorio de Cartuja.)

FARMACIA Guzmán Reyes Católicos 20 GRANADA

COLISEO OLYMPIA Último día que se proyecta la gran producción nacional de enorme éxito, titulada «CARMEN LA DE TRIANA», por Imperio Argentina, Rafael Rivelles y Manuel Luna.

Desde la COSTA FRANCESA se divisa el gigantesco INCENDIO de LONDRES

EL ATAQUE DE LA AVIACION ALEMANA DURO DIEZ HORAS

BERLIN, 8.—Comunican de la costa francesa que el gigantesco incendio de Londres, producido por los ataques aéreos alemanes, no sólo es visible desde el litoral del Canal, sino desde toda la bahía que forma la desembocadura del Sena hasta Cherburgo.

Durante el día se ven también las densas columnas de humo que se extienden desde Londres hasta la costa. Las nubes formadas por el humo se elevan a varios miles de metros de altura.—(Efe.)

LONDRES, 8.—La agencia Reuter anuncia que los incendios provocados en la noche pasada por los bombardeos alemanes han sido localizados. Columnas de humo se alzan a los altos de la parte del estuario del Támesis. El ataque de los aviones alemanes fué fortísimo; ha durado diez horas y ha destruido algunos lugares. Durante la noche han continuado los ataques con bombarderos aislados. Los bomberos de Londres han trabajado admirablemente y gracias a su actividad ha sido posible localizar los incendios de las propiedades industriales y de las habitaciones. Las explosiones de los cañones revelan la aparición a intervalos de los «cazas». Durante el bombardeo algunos automóviles invitaban a los transeúntes extrañados a refugiarse en los lugares señalados.—(Efe.)

IMPORTANTES DAÑOS EN LA REGION LONDINENSE BERLIN, 8.—El balance total del ataque aéreo realizado anoche contra Inglaterra proporciona, según informaciones que no han sido aún confirmadas, las siguientes cifras: 87 aviones ingleses y 26 aviones alemanes han sido derribados. Los aparatos alemanes han bombardeado especialmente los objetivos militares importantes situados al Oeste de Londres, tales como Silvertown, Woolwich y Greenwich. Los daños causados son muy importantes.

Todo el centro de comunicaciones de Londres ha sido completamente desorganizado en el primer ataque. Los túneles del «metro» se han hundido, dos fábricas de gas han explotado y grandes edificios-depositos han sido destruidos también por el ataque.—(Efe.)

UNA FABRICA DESTRUIDA BERLIN, 8.—Los aviones alemanes han atacado en la noche última el puerto del Támesis y Chatham, los depositos de las Indias Orientales han sido gravemente alcanzados y una fábrica de Chatham ha estallado.

A consecuencia de haber sido reunidos los «cazas» ingleses en las proximidades de Londres, los aviones alemanes no han encontrado ninguna defensa que se les opusiera en el ataque. Los aviones alemanes han arrojado sus bombas con toda comodidad y han regresado a sus bases sin pérdidas.—(Efe.)

INNUMERABLES INCENDIOS

BERLIN, 8.—Los pilotos de reconocimientos alemanes informan que han observado ciertas nubes de humo después del gran ataque aéreo contra Londres y que estas nubes se extienden sobre toda la zona comprendida entre la capital inglesa y el canal de la Mancha.

Desde la costa belga se ve, durante la noche, el resplandor de innumerables incendios. Nuevas masas de humo se levantan constantemente sobre Londres e impiden la visibilidad a los aparatos alemanes de reconocimiento en muchos barrios de la capital.

Un gran foco de incendio se señala al Sur de la torre de Londres, donde fueron bombardeados aver importantes y vastas instalaciones industriales. Otros fuegos de más o menos importancia y de los cuales salen también densas humaredas han sido provocados en el interior de la ciudad.—(Efe.)

NO HAN DISMINUIDO LOS BOMBARDEOS ALEMANES

BERLIN, 8.—Los ataques de los aviones alemanes contra la capital inglesa no han disminuido en intensidad en la noche última. Se han bombardeado los objetivos militares de Londres y de sus proximidades.

Como se sabe, en la tarde de ayer quedaron destruidas algunas fábricas de gas, comunicaciones postales y abastecimientos de agua y gas metropolitanos. Estos intentos de bombardeos han sido proseguidos hasta media noche. Dado que durante la noche los aviones no pueden tomar el aire en tan gran número como durante el día, los ataques han sido ejecutados por grupos separados, compuestos por cien aviones cada uno.

Los aparatos alemanes rebasaron fácilmente la barrera de defensa inglesa. Los ingleses han ayudado en cierto modo a los aviones alemanes iluminando con sus faros la barrera de globos, con el fin de coger entre sus haces de luz a los aviones, lo que no ha tenido éxito en la mayoría de los casos. Con esto han logrado que los aviones alemanes hayan podido ver perfectamente las barreras de globos cautivos y les ha sido más fácil evitarlos. No se conocen aún las pérdidas sufridas por los aviones alemanes en este ataque nocturno. Algunos cazas ingleses han intentado oponerse al bombardeo, pero la realidad ha sido que los aparatos alemanes han logrado arrojar enorme carga fulminante y mortal sobre los objetivos señalados.—(Efe.)

GRAN ACTIVIDAD AEREA SOBRE LA CAPITAL BRITANICA

BERLIN, 8.—Durante las últimas 24 horas, la aviación alemana ha desplegado una extraordinaria actividad sobre Londres. Según nuevos informes, las pérdidas británicas han sido 93 aparatos, mientras se oponen ucu se señalan en 26 ya citados en informaciones anteriores. El ataque contra la capital de Inglaterra ha dejado huellas en todas partes: en las instalaciones del puerto, en los almacenes y depositos, en las conducciones de

agua y en los arsenales. Las bombas fueron arrojadas tanto por «Stukas» como por aparatos de combate, sin que ni unos ni otros tuvieran que vencer grandes defensas.

En cambio, la D.C.A. alemana se ha mostrado eficazísima en dos olas sucesivas, de 50 o 60 aviones británicos, que realizaron una incursión contra el territorio del Reich, y especialmente, sobre Berlín. Un pequeño grupo de estos aparatos se separó, sin embargo, del grueso de las fuerzas para dirigirse hacia el Suroeste. Pero cuando llegaron al espacio aéreo alemán, los ingleses se vieron sorprendidos por un nutridísimo fuego de la D.C.A., en vista de lo cual abandonaron sus propósitos.

En algunos puntos, como Hann, los aparatos ingleses dejaron caer algunas bombas de pequeño calibre, que no causaron daños en los objetivos militares. Entre tanto, la acción alemana contra Londres proseguía sin cesar, por la mañana, por la tarde y por la noche.

De fuente competente se indica, además, que las escuadras aéreas que se encuentran en Noruega, Dinamarca y en la parte Noroeste de Alemania, así como en Holanda, Bélgica y Norte de Francia, están listas para emprender ataques semejantes.—Efe.

PERDIDAS ALEMANAS

LONDRES, 8.—Según una información oficial, las pérdidas alemanas durante su primer «raid» en masa sobre Londres ha sido la cuarta parte de los aparatos empleados. Se añade que muchos aviones fueron derribados antes de que pudieran alcanzar sus objetivos.—(Efe.)

DAÑOS EN UNA IGLESIA

BERLIN, 8.—Se declara que los aviones ingleses que han volado en la noche última sobre Alemania han arrojado sus bombas al azar y que no han causado daños. Únicamente ha habido daños en una iglesia de Hamm, donde las bombas han causado bastantes pérdidas. Varias casas de los alrededores han sufrido también daños.—(Efe.)

IFORMES DE LA REUTER

LONDRES, 8.—La agencia Reuter comunica:

«El enemigo ha concentrado el grueso de sus fuerzas en las dos riberas del Támesis, al Este de Londres. En este lugar se han causado tres grandes incendios. Ha habido muchos daños y cierto número de personas han quedado temporalmente sin refugio. Las autoridades han alejado del lugar del peligro con el fin de que sean provistas de alimentos y de morada. Han caído bombas sobre instalaciones de utilidad pública y algunos servicios han sufrido daños graves. Numerosas bombas fueron lanzadas contra los muelles y depositos del Norte de Londres, donde se han producido grandes incendios. Algunos almacenes han sido destruidos.

Los ataques en otros distritos de Londres no han sido comparables en extensión, pero no obstante han sido destruidos varios inmuebles en el Sur. Los servicios de defensa civil han funcionado admirablemente y han sido evacuadas varias centenares de personas de los lugares peligrosos. También han trabajado para el restablecimiento de las líneas de comunicaciones ferroviarias y la circulación por las calles que había sido interrumpida en algunos puntos.—(Efe.)

LA ULTIMA ALARMA

LONDRES, 8.—A las tres horas cuatro minutos se ha dado la señal de final al último alerta, en Londres.—Efe.

LAS VICTIMAS BRITANICAS

LONDRES, 8.—Oficialmente se anuncia que unas cuatrocientas personas han resultado muertas y mil trescientas heridas. El número de aviones enemigos derribados se hace llegar a 88. Los ingleses han perdido, según el comunicado oficial británico, 22 cazas, de los cuales se han salvado ocho pilotos.—Efe.

MEJOR ACTIVIDAD AEREA

LONDRES, 8.—Los ministerios del Aire y de Seguridad Interior anuncian que desde el alba de hoy la actividad aérea enemiga fué insignificante hasta poco antes de mediodía, en que una gran escuadra de aviones enemigos se acercó a la costa, al Norte de Dover. Las fuerzas alemanas fueron rápidamente atacadas por nuestros «cazas» y cañones de la D. C. A. y solamente pequeñas escuadras lograron penetrar en el interior. Estos aparatos se dirigieron al Norte del estuario del Támesis, donde fueron dispersados y rechazados.

Los informes recibidos hasta ahora indican que aunque fueron arrojadas bombas, cayeron en su mayor parte sobre las regiones rurales y no causaron daños. En el condado de Kent algunas casas y una estación ferroviaria resultaron alcanzadas y una carretera quedó momentáneamente interceptada. Hubo pocas víctimas, entre ellas un solo muerto. Tres bombarderos alemanes fueron derribados por nuestras baterías antiaéreas. Los informes de nuestros «cazas» no han llegado aún.—(Efe.)

ATAQUES CONTRA WOELVICH

BERLIN, 8.—Una escuadrilla de aviones alemanes de bombardeo ha llevado a cabo nuevos ataques contra Woelwich, donde ha causado grandes daños.

La mayor parte de las bombas cayeron en los objetivos propuestos. Varias fábricas han sido destruidas, así como un depósito de material y una estación ferroviaria. En diversos puntos estallaron incendios.

Con este motivo se han registrado algunos combates aéreos de poca importancia, en el curso de los cuales fueron derribados doce aparatos ingleses y cuatro alemanes.—Efe.

MOVIMIENTO DE AVIONES ALEMANES

BERLIN, 8.—Desde mañana los aviones alemanes salen sin cesar de sus aeródromos para continuar las destrucciones en

DOS BARCOS CHINOS HUNDIDOS EN EL YANG-TSE POR LA AVIACION JAPONESA

Otro quedó seriamente averiado

TOKIO, 8.— Un comunicado del frente da cuenta de que la aviación nipona ha atacado en el Yang-Tse, cerca de Kweichow, a tres barcos chinos de quince mil toneladas cada uno.

Dos de ellos fueron hundidos y el tercero quedó seriamente averiado.—(Efe.)

CONCENTRACIONES CHINAS

CHUNG-KING, 8.—Se anuncia que las mejores divisiones del ejército central chino están concentradas desde hace algún tiempo en la frontera de la Indochina.

Las fuerzas chinas se calculan en unos doscientos mil hombres.—(Efe.)

LOS FRANCESES DE INDOCHINA Y LOS JAPONESES HAN LLEGADO A UN ACUERDO

Mediante él, los nipones podrán transportar sus tropas por la provincia de Nankin

SHANGAI, 8.—Una información, al parecer oficial, anuncia que los japoneses y franceses de Indochina han llegado a un acuerdo en virtud del cual se permite a los japoneses el transporte de sus tropas por la provincia de Nankin hacia la frontera china.

Francia ha consentido en el desembarco de tropas niponas en Haiphong y su transporte por ferrocarril hasta Yuenann, en condiciones tales que los soldados japoneses no podrán salir del tren que los conduzca.

Los medios japoneses de Shanghai declaran que no pueden confirmar ni desmentir esta noticia por falta de información acerca de las negociaciones que se llevan a cabo con las autoridades francesas.—(Efe.)

Deportes

FUTBOL Los campeonatos regionales

GIMNASTICA ABAD, 5; LORCA, 2 CARTAGENA, 8.—El Gimnástica Abad ha vencido por 5 a 2 al Lorca en partido correspondiente al Campeonato Regional, primera categoría, grupo A. El dominio correspondió por entero al once vencedor.—Cifra.

ORIAMENDI, 0; LA FELGUERA, 0 LA FELGUERA, 8.—En el campo de La Barraca se ha jugado el primer partido de campeonato regional de primera categoría, entre el Oriamendi de Gijón y el Círculo Popular de La Felguera. El encuentro terminó con el empate a cero. El partido resultó soso y se notó la falta de entrenamiento de los jugadores.—Cifra.

CELTA, 1; DEPORTIVO, 0 VIGO, 8.—El Celta ha vencido al Deportivo por un tanto a cero en el segundo encuentro para la posesión de la copa de los alcaldes de Vigo y La Coruña. Del Pino marcó el tanto del Celta, en el primer tiempo.—Cifra.

OLIMPICA, 3; LINARES, 1 JAEN, 8.—Entre el Olímpica de Jaén y el Linares Deportivo se ha celebrado un partido de fútbol en el que ganó el primero por 3 a 1.—Cifra.

BOXEO

MADRID, 8.—En el campo de la Ferroviaria se celebró una velada de boxeo. Hubo cinco combates. Los dos primeros de aficionados, entre Barrionuevo y Rodríguez; venció el último por puntos en tres asaltos. García venció por puntos a Domínguez. A continuación, Acebes venció por abandono a La Hoz, en el cuarto asalto.

En un combate muy espectacular entre los pesos gallos Rodas y Carpiñero, el primero puso fuera de combate a Carpiñero, que fué descalificado. Ambos boxeadores sangraban abundantemente. Finalmente, un combate a ocho asaltos de tres minutos entre los semimedios Calleja y Bolaños, terminó con el triunfo de Bolaños.—Cifra.

NATACION

SAN SEBASTIAN, 8.—Se ha celebrado la primera traviesa a naú del paseo de José Antonio, mar libre. El recorrido era

de 2.000 metros. Participaron 36 nadadores. El resultado fué el siguiente: 1.º Garzón, de Santander, en 28' 5". 2.º José San Sebastián, de San Sebastián, en 28' 15". 3.º Guibernau, 30', 33", de Santander. 4.º Vaquerizo, de San Sebastián, 30', 40". Se clasificaron 35 nadadores. En la clasificación por equipos de tres nadadores, venció Santander.—Cifra.

CICLISMO

ORENSE, 8.—Con motivo de las fiestas de Rivadavia se ha celebrado una carrera ciclista sobre un recorrido de 80 kms. El resultado fué el siguiente: 1.º Emilio Rodríguez, en 2 h. 38"; 2.º Claudio Díaz, en el mismo tiempo; 3.º Jesús Puertas, en 2 h. 39"; 4.º Ernesto Silva, en el mismo tiempo. Tomaron parte 17 corredores. El vencedor, que tiene quince años, es hermano del famoso campeón Dello Rodríguez.—Cifra.

EL CAMPEONATO DE MÁLAGA

MÁLAGA, 8.—Se ha corrido el campeonato ciclista de Málaga, organizado por la Agrupación Ciclista Malagueña. Tomaron la salida once corredores. La clasificación se estableció así: 1.º Cayetano Martín, en 4 h. 29', 10"; 2.º Nadal, de Melilla, en 4 h. 31' 30"; 3.º Miguel Sáez, en 4 h. 37', 10". El itinerario de la carrera era Málaga-Antequera-Málaga.—Cifra.

HIPISMO

SAN SEBASTIAN, 8.—En el Hipódromo de Lasarte se celebró la anunciada reunión hipica. Se registraron los siguientes resultados:

Primera carrera.—Premio Taranzón, cuatro mil pesetas de premio y 1.700 metros de recorrido. 1.º «Addis Abeba», montado por Perelli, en 1', 41", 1/5. 2.º «Toranzon».

Segunda carrera.—Premio «Cotería», cinco mil pesetas y 1.200 metros de recorrido. Ganador, «Palace Girl», montado por Leforestier, en 1', 9", 2.º «Berrobb».

Tercera carrera.—Gran handicap de los tres años, 8.000 pesetas de premio y 1.850 metros. Vencedor «Merin d'Or», montado por Morget, en 2', 11", 3/5. 2.º «Belchite».

Cuarta carrera.—Premio «Pirulo», 4.000 pesetas al vencedor y recorrido de 2.000 metros. Primero, «Dessa», montado por Giménez, en 2', 11", 4/5. 2.º «Rodil».

Quinta carrera.—Premio Casino, 4.000 pesetas y 1.700 metros. Vencedor, «Concud» montado por Leforestier, en 1', 4", 4/5. 2.º «Svoot-One».

El próximo domingo se corre el criterium internacional, que está dotado de un primer premio de 10.000 pesetas.—Cifra.

Hoy llegarán a Granada los huérfanos musulmanes

MÁLAGA, 8.—Los huérfanos musulmanes que se encuentran en esta capital, han visitado el campamento de las Organizaciones Juveniles de Coín, donde fueron atendidos por jerarquías del Movimiento. Por la tarde, estuvieron presenciando la corrida de toros, invitados por la empresa. Mañana saldrán para Granada.—Cifra.

Muerte repentina

Ayer, a las diez de la mañana, y a consecuencia de una hemotisis fulminante falleció el abogado y ex funcionario municipal don Rafael Manzano García.

Cupón pro Ciegos: N.º 919

FARMACIA ZAMBRANO Medicamentos químicamente puros. Análisis de orina, sangre, esputos, etc. Reyes Católicos 32. Teléfono 2861 la región del puerto y las industrias de Londres. Desde lejos se divisan los incendios provocados el sábado y que jalonan la ruta hacia la capital británica. Hasta ahora, todas las bombas han cido en sus objetivos, agrandando la magnitud de los incendios. Varios de los aparatos volaron a escasa altura sobre las baterías antiaéreas inglesas para inutilizarlas rápidamente. Las ráfagas de ametralladora completan la destrucción de los reflectores, que también han sido bombardeados directamente.—Efe.

LA FESTIVIDAD DE LA VIRGEN DE GRACIA, EN LA BARRIADA DE SU NOMBRE

En la iglesia del Seminario celebróse solemne función con asistencia de la Maestranza de Caballería

Con motivo del día de la Virgen de Gracia hubo en la plaza de dicho nombre, ayer, la acostumbrada feria de frutos, que estuvo muy concurrida.

En la iglesia del Seminario terminó la novena que se ha venido celebrando a su titular, y a las once de la mañana fué la función principal en honor de la Virgen de dicha advocación, con asistencia de la Real Maestranza de Caballería de Granada.

El templo presentaba magnífico aspecto, muy iluminado, sobre todo la capilla mayor. Cantó la misa, de preste, el R. P. Aldama, rector del Seminario, asistido de diácono y subdiácono, respectivamente, por los profesores don Damián Díaz de Urmeneta y don Antonio García.

La oración sagrada estuvo a cargo del padre Manuel Hueso, S. J., quien disertó sobre la pureza de la Virgen y habló también de las gracias que por su divina intercesión nos son concedidas.

En representación de la Real Maestranza asistieron los señores marqueses de Cartagena, conde de las Infantas y don Fernando Pérez del Pulgar. Por la noche, en la plaza de Gracia, dió un concierto la banda municipal, y se dispararon palmas reales.

Por disposición gubernativa el precio de este número es de 20 CENTIMOS

HOJA OFICIAL del LUNES

REDACCION Y ADMINISTRACION: CAMPILLO ALTO. 77. TELEFONO 1857.

¡POR LA PATRIA!
¡POR EL PAN!
¡POR LA JUSTICIA!
¡ARRIBA ESPAÑA!

EL GRANADA F. C. vence al IMPERIAL de Murcia por 7 a 0

EN el PARTIDO INAUGURAL de la TEMPORADA

¡YA TENEMOS EQUIPO! Pasadas las obligadas vacaciones de verano Los Cármenes abrieron ayer sus puertas a la afición. El hermoso estadio granadino presentaba un aspecto alegre y acogedor con las últimas reformas en la gradería, tribuna y dependencias y el buen cuidado de la pista de juego, cubierta y remozada de fina hierba. Corría sobre el campo un buen aire de alegría y optimismo. Junto a la alegría de los aficionados por reanudar la asistencia al popular deporte, el optimismo de ver cómo jugaban ayer los nuevos y viejos elementos del equipo granadino. Casi en perfecta forma física, realizando un juego a veces de calidad, reposado y entusiasta, otras rápido y efectivo en busca del gol, el Granada F. C. dió a todos la esperanza de que se logren en este año las mejores ilusiones. Para ello sólo esperamos que en los días que quedan hasta el comienzo del campeonato se hallen todos los jugadores en la plenitud de sus facultades, se ajusten mejor las líneas con la debida trabazón y se perfeccionen defectos técnicos fáciles de corregir. Y esto quizá se logre mejor en partidos fuera de casa, en ambiente extraño, lejos de la pasión y crítica de los hinchas locales. Pero quede como premio a los que bregaron por conseguirlo y para disipar dudas a los descontentos y pesimistas, que el Granada F. C. tiene un equipo tan bueno como el más significado de la competición y que el triunfo total dependerá del corazón que pongan sus jugadores por conseguir las victorias y del acierto de la dirección técnica por corregir defectos que se observan en el acoplamiento de líneas y hacer que los jugadores vivan el ambiente sano que los mantenga en buena forma física a lo largo de la azarosa lucha venidera. El encuentro de ayer tenía el aliciente de inaugurar la temporada y presentar a los nuevos jugadores granadinos. Y el Imperial, entusiasta y modesto conjunto murciano, sirvió de entrenador a nuestro once, llegando los simpáticos huertanos con varios titulares del Real Murcia para dar lucida batalla.

Reseña breve de los goals

A las órdenes de Eloy, que arbitró con sencillez, se alinearon así los equipos: Granada F. C.—Valencia; Millán, González; Cepillo, Bonet, Mesa; Gárate, Guíjarro, Marqués, Bachiller, Liz. Imperial de Murcia.—Pereiro; Oro, Rivas; Babi, Sáenz, Alcázar; Arenas, Díaz, Langarita, Galete, Zamorita. A los 25 minutos de juego marcó el Granada su primer gol. Bonet cedió a Marqués y éste pasó el cuero a Bachiller, que iba hacia la meta. Bachiller tira flojo al ángulo, inaugurando el marcador de la buena estirada de Pereiro que no llega a tiempo. A los 27 minutos Gárate centra, Marqués recoge la pelota maravillosamente y empalma un tiro fuerte que es el segundo gol. A los 40 minutos centra Gárate y el balón cae bombardeado sobre la puerta. Marqués pasa el balón a Liz que hace rápido un disparo formidable. Con este tercer tanto termina el primer tiempo, en el que se ha visto un juego movido, pero sin cohesión y de poca calidad. En el segundo tiempo, Maside y Fernández sustituyen en la línea media a Cepillo y Mesa, pasando este último a interior izquierda en lugar de Bachiller, que descansa. El Imperial saca a Moneris en la de-

ACTUACION DE LOS EQUIPOS

El Imperial jugó con gran entusiasmo, poniendo buen afán en ammorar la derecha. La alineación que ofreció en el primer tiempo rindió más juego, sobre todo en la media y en el ataque. En la segunda mitad se vieron impotentes ante la mayor efectividad del cuadro local. Pereiro demostró, no obstante los siete tantos marcados, que defiende con méritos como titular la meta del Real Murcia. Con Oro y Rivas fueron los mejores jugadores ro- rateros. El Granada realizó un primer tiempo de tanteo, de juego rápido, pero de escasa calidad. En la prolongación se impuso rotundamente por mejor juego, dando sensaciones de gran equipo. Por líneas, bien la defensa y formidable la línea media en la segunda mitad. Es lo mejor del Granada. El ataque entusiasmó al público por la labor de las alas y del centro. Fruto de su eficacia y profundidad fueron los siete tantos marcados. Cómo jugaron los granadinos El mayor aliciente y atractivo del encuentro era la actuación de los antiguos y debutantes jugadores granadinos. Valencia se portó discretamente en la meta, logrando no verla batida. Millán-González actuaron como una buena pareja defensiva, joven y de nervio. Se adelantaron sobre el terreno, cubriendo seguros el campo, y cuando se producía el fallo o la colada sabían re-

cuperarse pronto, despejando con contundencia. Dieron excelente impresión de su buena forma, mejor quizá la de González que Millán. La línea media Mesa-Bonet-Cepillo actuó sólo con discreción, pero en la segunda mitad la compuesta por Matside-Bonet-Fernández, mandó duena y señora sobre el terreno y alimentó de cuero prodigiosamente al ataque. Matside-Bonet-Fernández, en espléndida forma todos, es una línea media inmejorable, y lo más destacado del once local. Bonet, que debutaba en el Granada, continúa siendo el gran jugador de prestigio nacional y se hizo admirar por su afán de juego y efectividad. El ataque perdió la alta calidad de fútbol que le daba Gaspar Rubio, pero ha ganado infinitamente en más profundidad, por la labor de los dos extremos, veloces y eficaces. A Liz lo conocíamos de recientes actuaciones, y sabemos de su gran clase, que la conserva a punto. Por ello Gárate, el extremo tolosano, fué la revelación y la nota más destacada, arrancando del público incansantes ovaciones. Rápido en la escapada, valiente y de buen tiro, bregó incansablemente, conquistando las mayores simpatías. Bachiller y Guíjarro actuaron discretamente, siendo más eficaz el último. De Mesa sorprendió con agrado su actuación como interior. Jugador de energía y oportunidad, destacó en el nuevo puesto y mereció el corazón que puso en su labor se prodigaron las jugadas que originaron los tantos de la segunda mitad. De todos los interiores es el que demostró mejor derecho para ocupar el puesto. Mas no olvidemos que el Granada cuenta con Nin y que pronto se incorporará al equipo Trompi, el chaval de más simpatía y juego, los que por merecimientos y mejor clase tienen por hoy puesto preferente para ser titulares.

FUTBOLERIAS

Hemos dejado como tema aparte el hablar de Marqués, el discutido ariete del ataque granadino, puesto el más difícil de ocupar en el equipo. Los que habían visto a Marqués en los entrenamientos lo discutían por falta de ímpetu o de coraje. En efecto, Marqués no tiene precisamente ceguera al atacar, ni excesiva valentía. Y sin embargo nos gustó. La condición exclusiva que han de reunir los delanteros centros no es precisamente el arrojo sin límites, importa más su visión del juego, que sepan colocarse, filtrarse entre la zaga, desmarcarse y sorprender hábilmente. Y Marqués posee esta visión de la jugada, como lo demostró en los tantos marcados. Tira a la puerta con facilidad y pasa bien. Mas sobre todas las cosas hay que destacar que tiene juventud, juventud decimos, y condiciones magníficas para hacer de él

fensa y pasa Rivas al centro del ataque, cesando Langarita. En la línea media Alejandro sustituye a Bobi y en el ataque, Saravia a Díaz. La línea media del equipo local manda sobre el campo y el dominio sobre los entusiastas murcianos, es absoluto. A los dos minutos de esta segunda parte, centra Liz y Mesa se tira de cabeza al remate, consiguiendo a media altura y de forma impresionante el cuarto gol. Van cuatro minutos de juego y Gárate se cuela rápido, sirviendo el balón sobre la puerta. Mesa salta valiente y desvia la pelota hacia Guíjarro, que empalma un tiro flojo pero muy colocado al ángulo superior izquierda. Es el quinto tanto local. Fernández en un salto se parte la ceja, sustituyéndole breves momentos Armin. A los 25 minutos un centro de Gárate lo recoge Mesa de cabeza, impulsando el cuero hacia la meta. Marqués acude rápido y pone el balón fuera del alcance de Pereiro, logrando el sexto gol. Y a los 42 minutos, un servicio de Maside lo aprovecha Gárate para ceder a Guíjarro, que coloca suave en la red el séptimo y último gol del Granada, terminando el encuentro sin más variación, con el resultado de 7 a 0 a favor del equipo local.

Los jugadores del Sporting reanudan el juego con nuevos bríos. Su fútbol es ahora muy enérgico. El Athletic-Aviación resiste con gran entusiasmo y contrataca, rematando fuertemente Arencibia un centro mandado por Vázquez, que marca así un gol, que es ovacionado por el público. Desde este momento vuelve a dominar el equipo portugués, hasta el final del partido, consiguiendo el Sporting cuatro goles más y terminando a su favor el encuentro por cinco goles a uno.—Efe.

Los jugadores del Sporting reanudan el juego con nuevos bríos. Su fútbol es ahora muy enérgico. El Athletic-Aviación resiste con gran entusiasmo y contrataca, rematando fuertemente Arencibia un centro mandado por Vázquez, que marca así un gol, que es ovacionado por el público. Desde este momento vuelve a dominar el equipo portugués, hasta el final del partido, consiguiendo el Sporting cuatro goles más y terminando a su favor el encuentro por cinco goles a uno.—Efe.

Los jugadores del Sporting reanudan el juego con nuevos bríos. Su fútbol es ahora muy enérgico. El Athletic-Aviación resiste con gran entusiasmo y contrataca, rematando fuertemente Arencibia un centro mandado por Vázquez, que marca así un gol, que es ovacionado por el público. Desde este momento vuelve a dominar el equipo portugués, hasta el final del partido, consiguiendo el Sporting cuatro goles más y terminando a su favor el encuentro por cinco goles a uno.—Efe.

Los jugadores del Sporting reanudan el juego con nuevos bríos. Su fútbol es ahora muy enérgico. El Athletic-Aviación resiste con gran entusiasmo y contrataca, rematando fuertemente Arencibia un centro mandado por Vázquez, que marca así un gol, que es ovacionado por el público. Desde este momento vuelve a dominar el equipo portugués, hasta el final del partido, consiguiendo el Sporting cuatro goles más y terminando a su favor el encuentro por cinco goles a uno.—Efe.

Los jugadores del Sporting reanudan el juego con nuevos bríos. Su fútbol es ahora muy enérgico. El Athletic-Aviación resiste con gran entusiasmo y contrataca, rematando fuertemente Arencibia un centro mandado por Vázquez, que marca así un gol, que es ovacionado por el público. Desde este momento vuelve a dominar el equipo portugués, hasta el final del partido, consiguiendo el Sporting cuatro goles más y terminando a su favor el encuentro por cinco goles a uno.—Efe.

Los jugadores del Sporting reanudan el juego con nuevos bríos. Su fútbol es ahora muy enérgico. El Athletic-Aviación resiste con gran entusiasmo y contrataca, rematando fuertemente Arencibia un centro mandado por Vázquez, que marca así un gol, que es ovacionado por el público. Desde este momento vuelve a dominar el equipo portugués, hasta el final del partido, consiguiendo el Sporting cuatro goles más y terminando a su favor el encuentro por cinco goles a uno.—Efe.

EL ATHLETIC - AVIACION PIERDE ANTE EL SPORTING CLUB DE PORTUGAL POR CINCO TANTOS A UNO

LISBOA, 8.—Por cinco goles a uno ha ganado el Sporting Club de Portugal al equipo Athletic-Aviación, en el encuentro amistoso jugado esta tarde en el Estadium Lumiar, ante una gran multitud. Los jugadores españoles han sido acogidos con gran entusiasmo. El dominio del Sporting portugués fué bien patente, como demuestra el resultado del encuentro.—Efe.

DETALLES DEL ENCUENTRO LISBOA, 8.—Una gran multitud asistió al encuentro amistoso jugado esta tarde en el Estadium Lumiar. Dirigió el encuentro el colegiado portugués Carlos Fontarifa. Alineó así a los equipos: Athletic-Aviación.—Guillermo; Mesa, Cobos; Gabillondo, Germán, Machin, Enrique; Anencibia, Muñoz, Campos, Vázquez. Sporting.—Azevedo; Octavio, Cardono; Paciencia, Gregorio, Manuel, Marques; Mourao, Ferreira, Peirotoe, Pirez y Joao Cruz.

El partido comenzó con dominio del Sporting, que se adelantó hacia el equipo madrileño con magníficas combinaciones. Sus delanteros hacen excelentes jugadas, distinguiéndose su centro, Peirotoe, el que le infirió un puntazo en la cara en uno de los pases. No se retiró a la enfermería hasta que acabó con el morlaco de pinchazo y una estocada y descabello a la primera.—Cifra.

MURCIA, 8.—Toros de Domecq, cumplieron sin exceso. Ortega estuvo muy bien con el capote en sus dos toros. En su primero hizo una faena de la que destacaron algunos pases de rodillas y otros de adorno. Terminó con una estocada. En su segundo mejoró la faena, cuando algunos pases naturales, de pecho y otros, muy meritorios. Una estocada y un descabello y cortó la oreja. «Manolete» se hizo aplaudir al lancear de capa. De su primera faena merecen anotarse algunos naturales, a más de otros pases de adorno. Media estocada. En su segundo no pasó de estar breve en el muleteo, para dos pinchazos y varios intentos de descabello. Pepe Luis Vázquez veroniquéo magníficamente a sus dos toros, con pases de todas las clases. Varios naturales, principalmente, fueron enormes. Mató de una estocada y un descabello al tercer intento. En su segundo también se le ovacionó. Un pinchazo y una estocada buena y se le concedió la oreja.—Cifra.

EN SAN SEBASTIAN SAN SEBASTIAN, 8.—Toros de Félix Moreno, muy buenos, con la excepción del quinto. Pepe Bienvenida fué ovacionado al banderillar notablemente a su primero. Con la muleta y con la espada estuvo flojo y oyó generales protestas. En su segundo se desquitó con una superior faena que remató con media buena estocada. Cortó las dos orejas y el rabo. El Estudiante hizo una buena faena en su primero, pero la deslució con el estoque. Paquito Casado muy valiente, pero inexperto para matador de toros. El público se mostró benévolo con él. Con la muleta no hizo nada de particular y con el estoque estuvo desgraciado. Al toro que cerró plaza hubo de entrarle a matar varias veces y de intentar el descabello otras doce.—Cifra.

El ZARAGOZA vence al BARCELONA y el MADRID pierde el LEVANTE por 5-1

BARCELONA, 8.—Por cuatro a tres ha vencido el Zaragoza al Barcelona. Con este partido comenzó la temporada en el campo de las Cortes.

Los dos equipos han presentado sus cuadros con los nuevos elementos, especialmente el Barcelona, en cuya delantera la adquisición más notable es la de Vergara, jugador que esta tarde ha demostrado su calidad, aunque la línea general no haya cuajado por falta de rematadores. El defensa nuevo del equipo azul-grana, Colomer, cumplió con acierto y la reparación del que fué estrella del fútbol catalán Mas no resultó muy brillante. El Zaragoza ha conseguido en Valencia un magnífico guardameta. Su pareja defensiva, Uriarte-Deva, dió un juego tan bueno como el demostrado a lo largo de la última temporada. El medio centro Ramos ha cumplido a la perfección y en la delantera el hasta ahora jugador del Hércules Villanova hizo su estupendo juego de siempre. El dominio durante el encuentro correspondió al Barcelona, a pesar de que

un delantero centro de categoría. Es rápido y domina porque tiene grandes facultades. Juega con entusiasmo, y por alto no hay balón que se lo disputen si él va decidido a su encuentro. Marqués, a fuerza de partidos, con su juventud y afanes deportivos puede ser un delantero centro de envergadura. Y nada más. Repetimos que hay equipo y grande. Sólo nos acordamos de Trompi y de Gaspar Rubio. Pero, en fin, sólo con Trompi la línea delantera del Granada va a colmar todas las exigencias. Enhorabuena.—T.

DE TOROS Corridas en Barcelona, Murcia y San Sebastián, y novilladas en varias plazas

BARCELONA, 8.—En la plaza Monumental se han lidiado ocho toros de Atanasio Fernández, que estuvieron bien presentados, pero dieron mediano juego. Marcial Lalande se apretó con el capote. Con la muleta hizo una buena faena en su primero, con pases variados. Mató de un pinchazo, una estocada y un descabello. En su segundo se limitó a alifiarlo con pases por bajo, para un pinchazo, una estocada y un descabello.

Vicente Barrera, valiente con capa y muleta. Su primera faena consistiendo al astado para hacerse con él, fué notable por lo cerca que la ejecutó y el arte con que dió algunos pases. Una estocada y un descabello con la puntilla le valieron la oreja. En su segundo empezó el muleteo con pases sentado en el estribo y otros de rodillas. Dos pinchazos y una estocada.

Curro Caro cumplió con el capote y estuvo cerca con la muleta en su primero, al que despachó de un pinchazo y una estocada. En su segundo no pasó de mostrarse eficaz y breve. Media estocada.

Belmonte se hizo aplaudir al torear de capa magníficamente a sus dos toros. A su primero le muleteó con arte y desde muy cerca, con pases en los que a veces se confundían toro y torero. Al matar de un pinchazo y una estocada, fué premiado con las dos orejas y el rabo y hubo de dar dos vueltas al ruedo. También estuvo muy cerca y torero en su segundo, que le infirió un puntazo en la cara en uno de los pases. No se retiró a la enfermería hasta que acabó con el morlaco de pinchazo y una estocada y descabello a la primera.—Cifra.

EN MURCIA MURCIA, 8.—Toros de Domecq, cumplieron sin exceso. Ortega estuvo muy bien con el capote en sus dos toros. En su primero hizo una faena de la que destacaron algunos pases de rodillas y otros de adorno. Terminó con una estocada. En su segundo mejoró la faena, cuando algunos pases naturales, de pecho y otros, muy meritorios. Una estocada y un descabello y cortó la oreja. «Manolete» se hizo aplaudir al lancear de capa. De su primera faena merecen anotarse algunos naturales, a más de otros pases de adorno. Media estocada. En su segundo no pasó de estar breve en el muleteo, para dos pinchazos y varios intentos de descabello.

Pepe Luis Vázquez veroniquéo magníficamente a sus dos toros, con pases de todas las clases. Varios naturales, principalmente, fueron enormes. Mató de una estocada y un descabello al tercer intento. En su segundo también se le ovacionó. Un pinchazo y una estocada buena y se le concedió la oreja.—Cifra.

EN SAN SEBASTIAN SAN SEBASTIAN, 8.—Toros de Félix Moreno, muy buenos, con la excepción del quinto. Pepe Bienvenida fué ovacionado al banderillar notablemente a su primero. Con la muleta y con la espada estuvo flojo y oyó generales protestas. En su segundo se desquitó con una superior faena que remató con media buena estocada. Cortó las dos orejas y el rabo.

El Estudiante hizo una buena faena en su primero, pero la deslució con el estoque. Paquito Casado muy valiente, pero inexperto para matador de toros. El público se mostró benévolo con él. Con la muleta no hizo nada de particular y con el estoque estuvo desgraciado. Al toro que cerró plaza hubo de entrarle a matar varias veces y de intentar el descabello otras doce.—Cifra.

EN VALENCIA VALENCIA, 8.—Novillos de Alipio Pérez Taberero, buenos.

«Morenito de Valencia» muy bien y voluntarioso en su primero, al que despachó de un pinchazo y una estocada y superior en su segundo, al que despendió de un pinchazo y una estocada buena. Domingo González superior con el capote; muleteo valiente a su primero que le volteó sin consecuencias, y lo mató de una estocada buena. En su segundo, después de banderillar brillantemente en unión de su hermano, hizo una buena faena y acabó con dos pinchazos, una estocada y un descabello a la primera.

Pepe González toreó muy bien de capa y muleta. Una estocada superior. Tres grandes pares de banderillas en su segundo. Una estocada buena y cortó las dos orejas.—Cifra.

EN BILBAO BILBAO, 8.—Ganado de Salgueiro, cumplió. Félix Arri, valentón. «Morenito de Zavala», ignorante, pero muy gracioso. Le dieron dos avisos en cada uno de sus toros. Fernando Sesma, ignorante, oyó los tres avisos en su segundo. José Solan mató un novillo con más voluntad que acierto.—(Cifra).

EN SEVILLA SEVILLA, 8.—Novillos de Belmonte, flojos. Parrao destacó al ejecutar la suerte de matar. Miguel del Pino, lucido. Cortó la oreja de su segundo. Paco Barrera, con deseos.—(Cifra).

EN PALENCIA PALENCIA, 8.—Novillos de Encinas, buenos. Julio Chico obtuvo un éxito al matar airosoamente a los seis. Cortó varias orejas. Sobresalió en la muerte del sexto.—(Cifra).

EN MALAGA MALAGA, 8.—Novillos de La Chica, sosos y de mal estilo. «Gallito» cortó las dos orejas de su segundo. «Bon» no tuvo suerte, aunque demostró voluntad y conocimiento. Manolo Ortiz, valiente, pero ignorante.—(Cifra).

EN UBEDA UBEDA, 8.—Novillos de Buendía, antes Santa Coloma, buenos. Pedro Barreira, superior y bien. Calderón, bien y superior. Yoni, bien.—(Cifra).

EN ZARAGOZA ZARAGOZA, 8.—Novillos de Miura grandes y difíciles. «Morenito de Talavera», faena de alifio a su primero para cinco pinchazos y una estocada. Luis Mata, valiente.

Joselito Moreno, superior con el capote y muleta y acertado al matar de una estocada a cada uno de sus toros, de los cuales cortó las orejas.—(Cifra).

EN SANTANDER SANTANDER, 8.—Novillada de feria, lidiándose ganado de Encinas, para Joselito de la Cal y Luis Díez.

Joselito de la Cal, regular en su primero. En su segundo fué cogido al banderillar y corneado aparatadamente en el suelo. Recibió un puntazo leve y magullamiento, pero siguió toreando y mató de una buena estocada. (Ovación, oreja y rabo.) Luis Díez, mediano en su primero y superior en el otro, del que cortó la oreja y el rabo.—(Cifra).

Los equipos presentaron sus nuevos elementos.—El Betis demostró su superioridad en el encuentro, que terminó con la victoria de éste por 5-2.

BETIS, 5; XEREZ, 2 SEVILLA, 8.—En el estadium de Heliópolis se ha celebrado un partido de fútbol entre el Xerez y el Betis, en homenaje al antiguo jugador del último club Andrés Aranda. Los equipos presentaron sus nuevos elementos.—El Betis demostró su superioridad en el encuentro, que terminó con la victoria de éste por 5-2.

SESTAO, 5; ATHLETIC B., 2 BILBAO, 8.—En el campo de las Llamas jugaron un partido amistoso el Athletic de Bilbao y el Sestao. El encuentro terminó con la victoria del Sestao por 5-2. Los tantos del once vencedor fueron marcados por Llena (4) y Santin. Los del Athletic, por Elizondo y Parejo.—(Cifra).

REAL SANTANDER, 5; DEPORTIVO, 3 SANTANDER, 8.—Por cinco tantos a tres ha ganado el Real Santander, antiguo Racing, al Deportivo en un partido de inauguración de la temporada. El partido fué muy reñido y el dominio alterno.—Cifra.

Los equipos presentaron sus nuevos elementos.—El Betis demostró su superioridad en el encuentro, que terminó con la victoria de éste por 5-2.

Los equipos presentaron sus nuevos elementos.—El Betis demostró su superioridad en el encuentro, que terminó con la victoria de éste por 5-2.